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1. DERECHO
PRESUPUESTARIO Y
PRESUPUESTO

§ 1. Avales del Estado. Señale la respuesta correcta:

§ Por su especificidad, los avales no se consideran
operaciones de crédito.

§ Los avales constituyen operaciones de crédito cuyo
objetivo inmediato no es la obtención de recursos para
financiar el gasto público.

§ No es precisa la autorización legal para el otorgamiento
de avales.

§ La prestación de avales por el Estado no constituye una
operación susceptible de generar ingresos para éste.
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1. DERECHO
PRESUPUESTARIO Y
PRESUPUESTO

§ 2. Ley de Presupuestos. Señale la respuesta
correcta:

§ Las Leyes de Presupuestos pueden crear tributos cuando
una Ley tributaria sustantiva así lo prevea.

§ Las Leyes de Presupuestos no pueden crear tributos.

§ Las Leyes de Presupuestos pueden modificar tributos
cuando una Ley tributaria sustantiva así lo prevea,
entendiendo como Ley sustantiva la propia Ley de
Presupuestos.

§ Según el Tribunal Constitucional, las Leyes de
Presupuestos pueden utilizarse para regular cualquier
cuestión, aunque no forme parte de su contenido mínimo,
necesario e indisponible.
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1. DERECHO
PRESUPUESTARIO Y
PRESUPUESTO

§ 3. Efectos jurídicos de la Ley de Presupuestos.
Señale la respuesta correcta:

§ Si no hubiera crédito autorizado la obligación de pago
sería nula, al igual que la obligación económica surgida
del pacto o contrato vinculado al compromiso de gasto.

§ La existencia de crédito presupuestario es un requisito
que afecta tanto a la exigibilidad como a la validez de las
obligaciones asumidas por el sector público.

§ Mientras que en relación con los gastos los Presupuestos
tienen eficacia jurídica vinculante, en relación con los
ingresos los Presupuestos son una mera estimación
carente de vinculación.

§ Mientras que en relación con los ingresos los
Presupuestos tienen eficacia jurídica vinculante, en
relación con los gastos los Presupuestos son una mera
estimación carente de vinculación.
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2. PRINCIPIOS
PRESUPUESTARIOS

§ 4. Excepciones y matizaciones al principio de anualidad
presupuestaria. Señale la respuesta falsa:

§ Se consideran gastos plurianuales los procedentes de
obligaciones o prestaciones cuya duración abarca más de un
ejercicio presupuestario aunque no exceda de doce meses.

§ Con carácter general, los créditos presupuestarios que no se
hayan empleado en su totalidad durante el ejercicio
presupuestario no se incorporan como remanentes al
presupuesto del ejercicio siguiente.

§ La Administración puede pedir el fraccionamiento del pago
del precio de compra de inmuebles cuyo importe exceda de
seis millones de euros.

§ Se consideran gastos plurianuales los procedentes de
obligaciones o prestaciones necesarias para el
funcionamiento de los servicios, como los de personal o
suministros.
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2. PRINCIPIOS
PRESUPUESTARIOS

§ 5. Los principios presupuestarios. Señale la respuesta
correcta:

§ Según el principio de presupuesto bruto, todos los
ingresos y todos los gastos han de centralizarse en una
tesorería única.

§ Según el principio de unidad de caja, todos los ingresos y
todos los gastos han de centralizarse en una tesorería
única.

§ Según el principio de especificación, todos los ingresos y
todos los gastos han de centralizarse en una tesorería
única.

§ Según el principio de ejercicio cerrado, todos los
ingresos y todos los gastos han de centralizarse en una
tesorería única.
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2. PRINCIPIOS
PRESUPUESTARIOS

§ 6. Imputación temporal de ingresos y gastos. Señale la
respuesta correcta:

§ El sistema de ejercicio obliga a imputar en cada ejercicio los
ingresos y gastos efectivamente realizados durante el
período de vigencia del presupuesto.

§ Según el sistema de caja se imputan a cada ejercicio los
ingresos devengados y los gastos comprometidos durante el
período de vigencia del presupuesto, con independencia de
que se hayan realizado o no los ingresos y pagos
correspondientes.

§ El sistema de caja obliga a imputar en cada ejercicio los
ingresos y gastos efectivamente realizados durante el
período de vigencia del presupuesto.

§ Según el artículo 34 de la Ley General Presupuestaria se
imputarán al Presupuesto anual sólo los gastos que
efectivamente hayan sido realizados.
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3. EL CICLO
PRESUPUESTARIO

§ 7. Alteraciones o modificaciones presupuestarias.
Señale la respuesta correcta:

§ La tramitación de créditos extraordinarios o suplementos
de créditos exige autorización parlamentaria.

§ Las transferencias de créditos se financian habitualmente
mediante anticipos de tesorería.

§ El Fondo de Contingencia de ejecución presupuestaria se
utiliza únicamente para la financiación de transferencias
de créditos.

§ La autorización de ampliaciones de crédito exige la
intervención de las Cortes Generales.

Consuelo Arranz de Andrés. Derecho Financiero

8



3. EL CICLO
PRESUPUESTARIO

§ 8. Ejecución presupuestaria. Señale la respuesta
correcta:

§ En la fase de ordenación del pago la autoridad
competente autoriza la realización de un gasto.

§ La aprobación del gasto implica el reconocimiento de la
obligación y correspondiente compromiso con el tercero
interesado.

§ Prescribirá a los cinco años del derecho a exigir el pago
de las obligaciones reconocidas por la Administración.

§ Si la Administración no pagara a sus acreedores en el
plazo de tres meses desde el reconocimiento de la
obligación, deberá abonar interés de demora.
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3. EL CICLO
PRESUPUESTARIO

§ 9. Criterios de estructura presupuestaria. Señale la
respuesta correcta:

§ De acuerdo con el criterio de clasificación económica, los
gastos se ordenan atendiendo a los programas y
funciones que se pretenden cumplir por la
Administración.

§ De acuerdo con el criterio de clasificación orgánica, los
gastos se clasifican atendiendo a los programas y
funciones que se pretenden cumplir por la
Administración.

§ De acuerdo con el criterio de clasificación por
programas, los gastos se clasifican atendiendo a los
programas y funciones que se pretenden cumplir por la
Administración.

§ La principal ventaja del criterio de clasificación
económica es que suministra la información suficiente
sobre los objetivos y finalidades de los programas de
gasto del Gobierno.
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3. EL CICLO
PRESUPUESTARIO

§ 10. Criterios de estructura presupuestaria. Señale la
respuesta correcta:

§ De acuerdo con el criterio de clasificación económica, los
gastos se ordenan atendiendo a los programas y
funciones que se pretenden cumplir por la
Administración.

§ De acuerdo con el criterio de clasificación orgánica, los
gastos se clasifican atendiendo a los programas y
funciones que se pretenden cumplir por la
Administración.

§ La principal desventaja del criterio de clasificación
orgánica es que no suministra la información suficiente
sobre los objetivos y finalidades de los programas de
gasto del Gobierno.

§ La principal ventaja del criterio de clasificación orgánica
es que suministra la información suficiente sobre los
objetivos y finalidades de los programas de gasto del
Gobierno.
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3. EL CICLO
PRESUPUESTARIO

§ 11. Elaboración y tramitación de la Ley de
Presupuestos. Señale la respuesta correcta:

§ El Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado
se aprueba, para su remisión a las Cortes Generales, por
la Dirección General de Presupuestos.

§ El Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado
se aprueba, para su remisión a las Cortes Generales, por
el Ministro de Hacienda.

§ El Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado
se aprueba, para su remisión a las Cortes Generales, por
la Tesorería General del Estado.

§ El Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado
se aprueba, para su remisión a las Cortes Generales, por
el Consejo de Ministros.
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3. EL CICLO
PRESUPUESTARIO

§ 12. Transferencias de crédito. Señale la respuesta
correcta:

§ La transferencia de crédito es la modificación
presupuestaria por la que se crea un nuevo crédito con
cargo a la obtención de ingresos inicialmente no
previstos.

§ La transferencia de crédito supone la posibilidad de
trasladar una dotación presupuestaria de un ejercicio al
siguiente.

§ La transferencia de crédito supone la posibilidad de
trasvasar el importe total o parcial de un crédito a otro
crédito del presupuesto.

§ La transferencia de crédito ha de ser autorizada por las
Cortes Generales.
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3. EL CICLO
PRESUPUESTARIO

§ 13. Créditos extraordinarios y suplementos de
crédito. Señale la respuesta correcta:

§ Los créditos extraordinarios suponen la creación de un
nuevo crédito con cargo a la obtención de ingresos
inicialmente no previstos.

§ Los suplementos de crédito suponen la posibilidad de
trasladar una dotación presupuestaria de un ejercicio al
siguiente.

§ Los suplementos de crédito suponen la posibilidad de
transferir el importe total o parcial de un crédito a otro
crédito del presupuesto.

§ Los créditos extraordinarios y suplementos de crédito
han de ser autorizados por las Cortes Generales.
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4. CONTROL
PRESUPUESTARIO

§ 14. Actividades de control presupuestario. Señale la
respuesta correcta:

§ Incurre en responsabilidad contable el que por acción u
omisión contraria a la Ley origine el menoscabo de los
caudales o efectos públicos.

§ La función interventora tiene como objetivo verificar de
forma continuada, a través de la correspondiente
intervención delegada, la gestión del gasto de las
Administraciones públicas.

§ La Cuenta General del Estado se elabora cada dos años
por el Gobierno para su remisión al Tribunal de Cuentas.

§ El control de la ejecución del presupuesto en la
actualidad es un mero control de legalidad, sin poder
valorar la oportunidad o la eficacia de la actividad
financiera del Estado.
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4. CONTROL
PRESUPUESTARIO

§ 15. Control de los Presupuestos. Señale la respuesta
falsa:

§ El control financiero permanente tiene por objeto la
verificación, de forma continuada, del cumplimiento de
las exigencias presupuestarias de buena gestión y
estabilidad presupuestaria.

§ La Cuenta General del Estado que elabora el Tribunal de
Cuentas constituye el prototipo de control posterior de la
ejecución de los Presupuestos a cargo del Parlamento.

§ El Tribunal de Cuentas ostenta competencia para
enjuiciar la responsabilidad contable derivada del
posible daño causado en la gestión presupuestaria.

§ La Auditoría Pública es una actividad de control
presupuestario de la Intervención posterior a la
realización del gasto.

Consuelo Arranz de Andrés. Derecho Financiero

16




